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Sử dụng ngôn ngữ lập trình Pascal hãy lập chương trình giải các bài toán sau đây:
Bài 1. Giả thuyết của Goldbach
       Năm 1742, nhà toán học Đức, Goldbach viết thư cho nhà toán học Euler. Trong thư Goldbach đưa ra bài toán: “Mọi số tự nhiên lớn hơn 5 đều biểu diễn được dưới dạng tổng của 3 số nguyên tố”. Hơn 250 năm bài toán Goldbach vẫn không giải được, và cho đến năm 1930, nhà toán học Nga L. G. Snhirenman mới chỉ chứng minh trường hợp nhỏ của giả thuyết: Với mỗi số chẵn n ≥ 4 có thể biểu diễn thành tổng của 2 số nguyên tố.

        Chẳng hạn: 4 = 2 + 2 ; 10 = 3 + 7;

        Hãy kiểm chứng trường hợp nhỏ của giả thuyết Goldbach: Với một số nguyên chẵn n, hãy chỉ ra cặp (a,b) mà a ≤ b và a lớn nhất có thể.. Nếu có nhiều cặp số nguyên tố có tổng bằng n ≥ 4, tìm hai số nguyên tố a,b thỏa mãn a + b = n
       Dữ liệu vào từ tệp văn bản GOLDBACH.INP chỉ có một dòng chứa một số nguyên chẵn n (4 ≤  n ≤ 109).
       Dữ liệu ra ghi vào tệp văn bản GOLDBACH.OUT hai số nguyên tố a, b tìm được cách nhau ít nhất một dấu cách.

Ví dụ:

	GOLDBACH.INP
	GOLDBACH.OUT

	10
	5  5


Bài 2: Xếp hàng
      Có n bạn nam và nữ đứng thành một vòng tròn, mỗi bạn được gán một số hiệu từ 1 tới n theo chiều kim đồng hồ bắt đầu từ một bạn nào đó. Người ta muốn chọn một số bạn đứng liên tiếp trên vòng tròn sao cho số bạn được chọn lớn hơn 0, đồng thời số bạn nam đúng bằng số bạn nữ.
      Hãy cho biết số cách chọn thỏa mãn điều kiện trên. (Hai cách chọn được xem là khác nhau nếu tồn tại ít nhất một bạn được chọn trong một cách nhưng không được chọn trong cách còn lại).

      Dữ liệu vào từ tệp văn bản SELECT.INP có cấu trúc:
      - Dòng thứ nhất chứa một số nguyên dương n ≤ 106.
      - Dòng thứ hai chứa ni là bạn nữ (1 ≤ i ≤ n).
i là dấu “+” (dấu cộng) nếu bạn thứ i là bạn nam, là dấu “-” (dấu trừ) nếu bạn thứ  ký tự liên tiếp nhau. Ký tự thứ 
      Dữ liệu ra ghi vào tệp văn bản SELECT.OUT một số nguyên duy nhất là số cách chọn tìm được.
Ví dụ:

	SELECT.INP
	SELECT.OUT

	5
- + + -  +
	7


 Bài 3. Thỏ và Cà rốt
       Giải toán Violympic là một sân chơi rất hữu ích cho các em học sinh, nhất là các em học sinh ở bậc tiểu học và THCS. Đối với cấp THCS mỗi vòng thi thường có trò chơi Thỏ và Cà rốt. Trò chơi được thực hiện trên một bảng ô vuông, con Thỏ được đặt ở ô vuông góc trái trên và củ Cà rốt đặt ở ô vuông góc phải dưới của bảng, một số ô vuông trong bảng sẽ có vật cản ứng với một câu hỏi toán học. Nhiệm vụ của các thí sinh là di chuyển con Thỏ tới ô vuông có củ Cà rốt. Từ ô vuông đang đứng, con Thỏ chỉ có thể được di chuyển sang ô vuông kề cạnh với nó. Trong quá trình di chuyển con Thỏ có thể qua một số ô vuông có vật cản. Để di chuyển qua được ô vuông có vật cản, con Thỏ phải trả lời đúng câu hỏi toán học trong ô vuông đó, ngược lại không thể di chuyển qua được. Để dành thời gian cho bài thi sau, các thí sinh muốn đưa con Thỏ của mình tới được ô vuông có củ Cà rốt càng nhanh càng tốt nên luôn tìm đường đi để di chuyển con Thỏ qua ít ô vuông có vật cản nhất.

        Bài toán được đặt ra là: Cho một bảng gồm các ô vuông và N câu hỏi toán học được đặt trong N ô vuông nào đó của bảng, các ô vuông được đánh số lần lượt từ trái sang phải và từ trên xuống dưới.  Con Thỏ được đặt ở ô vuông góc trái trên của bảng và giả sử nó trả lời đúng các câu hỏi toán học trong các ô vuông mà nó có thể đi qua, còn củ Cà rốt được đặt ở một ô vuông bất kỳ trong bảng. Tại ô vuông có củ Cà rốt thì không có câu hỏi nhưng tại ô vuông có con Thỏ có thể sẽ có câu hỏi. 

        Hãy tìm đường đi của con Thỏ sao cho từ vị trí ban đầu đi tới ô vuông có củ Cà rốt gặp ít câu hỏi toán học nhất.

        Dữ liệu vào từ tệp văn bản RABBIT.INP có cấu trúc:
        - Dòng thứ nhất chứa ba số nguyên dương N, x và y với (x, y) là tọa độ vị trí ô vuông đặt củ Cà rốt (1[image: image8.png]


N[image: image10.png]
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 x, y[image: image14.png]


103).
        - N dòng tiếp theo, mỗi dòng chứa hai số (u,v) là tọa độ vị trí của ô vuông có câu hỏi toán học (1[image: image16.png]


 u,v[image: image18.png]


103). 

        - Các số trên mỗi dòng cách nhau ít nhất là một dấu cách.
        Dữ liệu ra ghi vào tệp văn bản RABBIT.OUT một số nguyên duy nhất là số lượng câu hỏi tối thiểu cần trả lời trên đường đi khi di chuyển của chú Thỏ tới củ Cà rốt. 
        Ví dụ:
	RABBIT.INP
	RABBIT.OUT

	7  6  3 

6  2 

5  2 

4  3 

2  1 

7  3 

5  4 

6  4 
	1


-------------------------------- HẾT ------------------------------------

- Thí sinh không được sử dụng tài liệu.

- Giám thị không giải thích gì thêm.
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